

2023 房地产巡展促销活动圆满收官

从11月17日到12月1日；

从南川工业园区、甘河工业园区、东川工业园区，再到生物科技产业园区；

从一个购房福利政策兑现到圆梦安家西宁、幸福优居；

火热、成功、超出预期，12月1日，“助企暖企·安家西宁 幸福优居”西宁市2023年房地产项目巡展促销活动走进园区专场在生物科技产业园区完美落幕！

此次房地产项目巡展促销活动将展会“搬进”园区，是一次新的尝试，但无论是规模档次、巡展方式、参展品牌、推广形式，还是现场人气，都获得了良好口碑。一“会”尽览优质好房源，一站式“惠”购心仪好房，活动受到购房者和房地产行业的高度认可，参展房企负责人表示，期待下次“再见”。

办到了大家的心坎上

本着“政府搭台、企业唱戏、群众受益”的原则，此次巡展促销活动首次将楼盘“大餐”送到了工业园区和企业，立足新市民、新青年、专业技术人才及产业职工购房需求，旨在深入贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委省政府、市委市政府工作要求，积极为企业提供助力，进一步激发居住消费热情、改善市场预期、提振楼市信心，支持刚性和改善性住房需求，促进房地产市场平稳健康发展的具体举措。

“这种活动要多办，房源优质，房型齐全，它办到了我们心坎里。”

“举办这样的活动，让我们受益匪浅，为我们同行之间交流提供了机会，也拉近了我们与购房者的距离。”

“房展涵盖全市各种优质项目、精品房源，户型齐全，给我们选房购房提供了‘一站式’的购房体验，真的很不错。”……

把活动办出特色、办出精彩、办出独一无二的底气与信心，此次房地产巡展促销活动用更多贴心服务，交出了亮眼的答卷，让人们更加深刻地感受到西宁高质量发展的强劲脉搏和房地产行业的信心。

我们期待下一次再会

“今年家里添了宝宝，以前的公寓已经不够住了，想来看看有没有中意的房子，这次巡展活动可以满足各种购房需求，真的很方便！”市民钟伟君点赞道。

据不完全统计，此次“助企暖企·安家西宁 幸福优居”西宁市2023年房地产项目巡展促销活动走进园区专场，累计逛展的园区职工达到2000余人次，意向客户400余组。

12月1日，尽管已是巡展活动的最后一场，但是前来逛展的群众络绎不绝，每一个展位前都挤满了咨询的人。

“我的单位就在生物科技产业园区，想在附近购置一套住房，经过前期的了解，今天在现场也咨询了一下，现在心里有谱了，打算看完房就下单了。”企业职工小李高兴地向记者细数自己中意的房企有哪些实惠，“政府搭台的房屋巡展肯定不会让人失望，买房也就是在巡展活动上才能享受这么多的厚礼，不仅价格优惠，还有额外的折扣。”

此次巡展活动，房地产企业们感受到的是政府搭台的魅力，感受着百姓消费理念的升级，消费实力的增强。“这种品牌推广效果是不少广告宣传无法达到的，下次我们一定还会再来。”（记者 师晓琼）

高兴！

147户692位村民喜拿新房

本报讯(记者 姬娅楠)近日，南川工业园区联合湟中区人民政府举行上新庄片区西庄村安置房(B片区)分房大会，147户692位村民喜拿新房。

“我一大早就来了，分到新房子，心里高兴极了。”活动现场，西庄村村民宴廷贤难掩激动的心情，“新小区无论是道路还是绿化，包括垃圾投放点等配套设施都比以前好太多了。”

据了解，为确保房屋交接过程顺利进行，南川工业园区党委提前谋划、精心安排、周密部署，多次组织召开拆迁安置推进工作会议，开展民意调查，充分听取意见建议，反复修改安置方案，切实提升群众获得感、幸福感和满意度。

此次分房大会共设置房源225套，实际安置房屋204套。秉持“公平、公正、公开”原则，分房大会现场全程监控录像，确保抽签分房工作阳光透明，保证所有村民所选房号、户型无差错。

“把人民安居乐业、安危冷暖放在心上，不仅要让村民住上新房子，也要让大家过上好日子。”南川工业园区管委会相关负责人表示。为及时解答村民分房疑虑，将在安置小区内设置便民服务咨询点。园区相关部门将继续加强协作，不断改善环境卫生、完善公共设施，加强安全管理，共同致力于小区品质提升，力争将小区打造成为一个优美宜居、功能齐全、管理规范、服务优良的安置示范小区。

新宁路海晏路建成通车



本报讯(记者 啸宇)12月3日，随着海晏路(路桥巷至新宁路段)施工完毕，新宁路雨污水管网提升改造工程第一阶段顺利建成通车。这一惠民工程不仅对雨污水管网进行更新扩容，提升了

城市安全韧性，同时优化了道路通行能力，保障车辆安全运行。

近年来，由于地下排水管道超期服役，海晏路、新宁路多次发生积水内涝、井盖破损、管道渗漏、道路脱空等

现象，为有效提升市政基础设施安全韧性和品质，实现市政基础设施“双提升”，西宁市城乡建设局启动实施新宁路(昆仑西路至西关大街段)、海晏路(新宁路至路桥公司段)雨污水管网提升改造和道路整治工程。项目启动实施以来，市城乡建设局始终秉承“人民城市人民建，人民城市为人民”理念，坚持地上地下一起抓，全力克服交通压力大、地下管线复杂、施工作业面有限等困难，在保障施工质量和安全的前提下，优化施工方案、加班加点抢抓工期，按照“扰民最小化、便民最大化”的原则，错峰施工，最大限度降低对市民出行带来的影响。

据悉，市城乡建设局将进一步提升项目实施的科学化、民主化水平，在提高工程质量和建设精细化管理上下功夫，统筹推进市政基础设施建设任务，着力为市民提供更舒适安全的出行环境。

全域治管推动禁毒工作走深走实

本报讯(记者 宁亚琴)近期，市公安局城中分局从易制毒化学品检查、参观禁毒教育基地、开展“毒驾”整治集中发力，全力以赴遏制毒品来源、减轻毒品危害、消除涉毒隐患，积极推进我市创建全国禁毒示范城市工作，扎实推动禁毒工作走深走实。

易制毒化学品检查筑牢管控防线

为加强禁毒重点工作管理，坚决防止易制毒化学品流失，确保冬季辖区易制毒化学品经营、使用单位底数清、情况明，强化生产、经营、购买、运输、仓储、使用、进出口等各环节的安全管理，近期，市公安局城中分局禁毒大队组织警力前往辖区易制毒化学品从业企业开展安全检查。禁毒民警查阅了易制毒化学品经营、使用单位易制毒化学品购买、使用、储存相关工作台账，认真核对了易制毒化学品库存数和结余数，实地查看了易制毒化学品双人双锁、监控

设施等情况。对检查中发现的问题立即下发整改通知，并要求各单位负责人加强单位内部管理，对员工定期开展安全教育，提高安全意识和法律意识，严格各项安全规章制度，切实将安全责任落到实处。

参观禁毒教育基地筑牢思想防线

为营造全社会自觉抵制毒品的浓厚氛围，市公安局城中分局禁毒大队积极邀请共青团委、学校、市场监管等社会各界人士前往城中区线下禁毒教育基地参观学习。禁毒民警向大家详细介绍了我国的禁毒史、禁毒政策及禁毒与国家发展的关系，让大家充分了解到禁毒工作与我们每个人的工作、生活息息相关；接着利用仿真毒品模型向大家介绍了毒品的种类和特征以及带给人们的危害，培养大家“识毒、防毒、拒毒”的能力；最后向大家播放禁毒微电影《向阳而

生》，通过观看视频更加直观地介绍了禁毒工作的重要性。

开展“毒驾”整治筑牢治理防线

近日，市公安局城中分局禁毒大队对辖区校车进行突击检查。禁毒民警对辖区配备校车的幼儿园进行工作台账检查，主要对校车驾驶员相关资质、人员花名册、驾驶记录本等进行全面检查，要求校园负责人要进一步加强人员日常管理工作，保证队伍干净纯洁，切实保障儿童安全。此次检查既保证了道路交通安全，营造了良好的社会效应，又震慑了涉毒违法犯罪，遏制“毒驾”事件的发生。



我省高端锂电池空运出口进军国际市场

本报讯(记者 悠然)11月30日，记者从西宁海关获悉，由青海弗迪电池有限公司制造的大于35KG大型动力电池包搭乘航班抵达德国法兰克福机场，实现了我省国产大重量动力电池首次航空运输出口。这是我国目前空运重量最大、单件能量最高、电池监管要求最严的锂电池空运出口，为我省动力电池以空中丝绸之路更加快捷走向国际舞台奠定了坚实的基础。

据了解，青海弗迪电池有限公司相关负责人刘杰向西宁海关反映说：“随着‘一带一路’的建设和新能源产业的

发展，我们与‘一带一路’共建国家的贸易越来越频繁，出口量激增，但是我们的出口锂电池为危险品，其危险程度高，出口前检验监管流程复杂，对我们企业拓展对外贸易带来了一定的影响。”西宁海关所属西海海关针对该企业反映“危险程度高，出口危险品检验流程复杂”的难题，积极作为、靠前服务，认真研究出口危险品监管政策，从危险品包装的防爆测试，到危包使用鉴定进行了全流程跟踪监管。为帮助青海弗迪电池有限公司顺利出口，西海海关实施“一企一策”，积极为企业提

供锂电池出口相关政策法规服务，通过对申报资料提前审核、采信第三方合规检测机构报告等方式，使企业一次性顺利报检。对出口锂电池的危险货物包装进行严密的现场监管和检验，完成相关鉴定后出具了《海关出境危险货物包装使用鉴定结果单》。

此次锂电池出口A99项目顺利监管完成，标志着我省高端锂电池设备开始以空运方式进军国际市场，以更加快捷、更多途径的方式打通“青货出海”新渠道，助力“新三样”成为我省外贸增长的重要引擎。

市疾控发布高发传染病预防提示

本报讯(记者 悠然)当前，随着天气日渐寒冷，开窗通风的频率也有所下降，呼吸道感染性疾病处于高发态势，近日，西宁市疾病预防控制中心提醒市民在注意防寒保暖的同时，也要做好应对新冠肺炎感染、流行性感冒、支原体肺炎、诺如病毒性胃肠炎等高发传染病的预防。

预防新冠肺炎感染、流感等呼吸道传染病

冬季是呼吸道疾病高发时期，流感病毒、支原体肺炎、呼吸道合胞病毒、腺病毒、冠状病毒等是冬季急性呼吸道感染的常见病原体，近期也存在以上多种呼吸道病原体叠加现象。在此，市疾控中心提示

大家，要坚持戴口罩、多通风、勤洗手的卫生习惯，倡导“一老一小”等重点人群积极接种相关疫苗。有呼吸道症状时要做好防护，保持社交距离，避免家庭、单位内交叉传染。大医院人员密集、等候时间长，交叉感染风险较高，家如有儿童患病症状较轻，建议首选到基层医疗卫生机构或综合医院儿科就诊。

预防诺如病毒急性胃肠炎等肠道传染病

诺如病毒急性胃肠炎是由诺如病毒感染导致的肠道传染性疾病，主要表现为腹泻、呕吐等症状。预防感染性腹泻，关键在于防止“病从口入”。养成饭前便后洗手的习惯，常剪指甲、勤换衣服。平

时多进行体育活动，增强体质。注意饮食卫生，保持良好的饮食习惯。不吃腐败变质的食物，不吃生冷不洁食物，生熟食要分开。生吃蔬菜、瓜果一定要洗净，剩饭剩菜要加热后再吃，食具要经常消毒。搞好饮水卫生。饮用水用具要定期消毒，保证饮水卫生，不喝生水。及时清理患者呕吐物及排泄物，并做好环境消毒。托幼机构、学校等集体单位应加强食品及饮用水安全管理，食品从业人员出现腹泻、呕吐等胃肠不适者应暂时脱离岗位。做好班级晨午检及因病缺勤登记工作，一旦发现儿童、学生出现呕吐、腹泻等症状，应及时将患者送到医院诊治并报告相关部门。